



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам місцевих органів
управління у сфері освіти
Керівникам навчально-методичних
(науково-методичних) центрів
(кабінетів) професійно-технічної
освіти
Керівникам закладів професійної
(професійно-технічної) освіти
Керівникам закладів загальної
середньої та дошкільної освіти

Про вжиття організаційних заходів із
протидії розповсюдженню COVID-19

Шановні колеги!

З огляду на те, що в окремих регіонах країни стрімко зростає рівень захворюваності на COVID-19, збільшується кількість випадків інфікування здобувачів освіти та працівників, важливо вжити невідкладні додаткові заходи, спрямовані на мінімізацію безпосередніх фізичних контактів між учасниками освітнього процесу.

В організації освітнього процесу в умовах пандемії актуальності набуває забезпечення соціального дистанціювання між учасниками освітнього процесу з метою переривання ланцюжків зараження, передачі небезпечної інфекції та, врешті, стримування епідемії.

Відповідно до частини третьої статті 38 Закону України «Про повну загальну середню освіту» керівник закладу загальної середньої освіти має право визначати режим роботи закладу. Враховуючи організаційну й академічну автономію у прийнятті рішень заклад освіти може організовувати освітній процес за рішенням педагогічної ради із використанням технологій дистанційного навчання за допомогою технічних засобів комунікації, доступних для учасників освітнього процесу.

Водночас зазначаємо, що заклад освіти має забезпечувати регулярне відстеження результатів навчання учнів, а також надавати їм підтримку в освітньому процесі (за потреби) та здійснювати систематичний контроль за проведенням навчальних занять і виконанням освітніх програм.

Просимо на період дії карантинних обмежень утриматися також від проведення будь-яких масових освітніх, спортивних та культурно-мистецьких



МОН № 1/1267-22 від 25.01.2022

Підписав: Рогова Віра Борисівна

Сертифікат: 58E2D9E7F900307B0400000B0DD300090D58D00

Дійсний: з 05.01.2021 00:00:00 по 05.01.2023 00:00:00

заходів у закладах освіти, організованих екскурсійних поїздок, виїздів груп учнів у туристичні подорожі тощо.

З огляду на зазначене, Міністерство рекомендує відповідно до ситуації в конкретних регіонах організувати освітній процес у закладах загальної середньої освіти для учнів 5-11 класів з використанням технологій дистанційного навчання щонайменше протягом двох тижнів; у закладах професійної (професійно-технічної) освіти також рекомендуємо організувати перехід на навчання за дистанційною та/або змішаною формою з внесенням відповідних змін до графіка освітнього процесу та розкладу занять.

Звертаємо увагу на необхідність дотримання Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у гуртожитках в період карантину в зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених постановою Головного санітарного лікаря України від 04.08.2020 № 48.

Водночас, інформуємо, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» незалежно від епідемічної ситуації відвідування закладів освіти здобувачами дошкільної освіти, учнями спеціальних закладів освіти та 1-4 класів закладів загальної середньої освіти дозволяється.

Також просимо провести додаткову роз'яснювальну роботу з колективами закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної і професійної (професійно-технічної) освіти щодо організації освітнього процесу в умовах карантину, а також організувати інформування працівників та здобувачів освіти про заходи, спрямовані на запобігання поширенню хвороби COVID-19, заборону перебування у закладі освіти сторонніх осіб тощо.

З повагою
Заступник міністра

Віра РОГОВА